#### — *左*刃獵火

# 搬迁改造城东片区加快推进港区建设

## 衢江区城东片区搬迁改造工作动员会表态发言

引言:10月19日晚,衢江区城东片区搬迁改造工作动员会召开。会上,城东片区搬迁改造工作组代表、党员代表分别作变态发言。城东片区集体土地房屋征收工作,是城 市发展、产业转型的关键之举。其中,衢江港区大路章作业区二期工程用地区块,涉及樟潭街道及高家镇,征收面积约46公顷,征收住宅用地面积约3.8公顷。征收工作将严 格按照《衢州市人民政府关于印发衢州市区城中村搬迁改造实施办法的通知》《衢州市衢江区城东片区集体土地房屋征收补偿安置实施细则》等政策依据,始终做到合法合 规、有序征收。

#### 衢江区城东片区集体土地房屋征收指挥部房屋征收组第三工作组组长 徐小明

#### 各位领导、同志们:

大家好!

我是衢江区城东片区集体 土地房屋征收指挥部房屋征收 组第三工作组组长徐小明,我代 表房屋征收工作组作表态发言。 不妥之处,敬请批评指正。

一是统一思想,坚定信心。 带头树立宗旨意识和大局意识, 在思想上,坚决与区委、区政府 保持高度一致;在行动上,找准 角色定位,找到工作切入点,把 准职责权限,严格按照有规定开 展工作。

二是深入宣传, 广泛发动。 通过深入细致宣传工作,让广大 被征收户对征收政策做到心中 有数,把征收补偿的依据和标准 交到群众手中, 让群众消除顾

虑,使广大被征收户积极响应征 收、支持征收、主动参与征收,营 造出良好的征收氛围。

三是密切联系, 服务群众。 自觉担负起组织群众、宣传群 众、服务群众的责任,把保障群 众的合法权益作为工作的重点, 拿在手上、放在心中,及时了解 并设法帮助群众解决所遇到的 困难和问题,切实将党委、政府 的关心、关爱送到群众家中。

四是攻坚克难,全力以赴。 动员大会后,我们将迅速投入到 本次征收工作中,按照"早动员、 早准备、早落实、早完成"的要 求,明确工作目标,制定工作计 划,分工包干,提高效率,确保按 照区委、区政府的进度要求,按 时、高质完成本次征收工作。

五是严格政策,依法征收。我 们将本着对人民群众高度负责的 精神,严格执行征收政策,依法征 收,阳光操作,不断提高征收补偿 的透明度,坚持一个政策到底,一 把尺子量到底。对主动配合的被 征收户,确保奖励一项不落,对不 配合的被征收户,确保不多得一 利,大力营造"早签主动实惠,晚

签被动吃亏"征收氛围。

各位领导、同志们,我相信, 在区委、区政府的坚强领导下, 在征收工作指挥部的统筹、协 调、指挥下,在全体工作人员和 街村干部的共同努力下,在大路 章自然村广大人民群众的支持 下,衢江港区大路章作业区二期 工程集体土地房屋征收工作一 定能和谐、顺利地完成。

#### 樟潭街道大安村大路章自然村党员代表 陶海明

#### 各位领导,同志们:

我是樟潭街道大安村大路 章自然村的陶海明。我很荣幸作 为党员代表发言。

没有大征迁就没有大建设, 没有大建设也就没有大发展。这 次征收工作进展的快慢,直接关 系到衢江港区大路章作业区二 期工程的进度,是多式联运枢纽 港建设的重要一环。

同时,大路章也是我们的家 园, 祖祖辈辈生活在这块土地 上,我们对这里有着非常深厚的 感情。但随着生活水平提升,农 村的基础设施越来越难以满足 村民的需求。现在区委区政府、 街道党工委办事处即将到大路 章开展征收工作,这是一件双赢 的大喜事。

但同时,这也是一件牵涉面 广、政策性强、工作量大,开展起 来千头万绪的难事,这就需要我 们每一位党员积极响应,全力配

所以,今天我代表大路章村 全体党员在此庄重表态:我们将 坚决拥护、支持街道党工委办事 处的决策,积极配合工作组工 作,发挥党员先锋模范作用,我 是党员我带头。

一是努力做好宣传工作,把 搬迁改造工作的重要性宣传到 每家、每户、每人;把区委区政府 的坚定决心宣传到每家、每户、 每人;把搬迁改造的政策规定宣 传到每家、每户、每人。让广大被 征收户消除顾虑、解决后忧,响 应征收、支持征收、主动参与征

二是用心做好协调工作。发 挥自己作为本村党员的优势,发 动身边的亲朋好友积极配合。遇 到阻力时,通过发动村民两圈关 系, 晓之以理、动之以情, 为搬迁 改造工作平稳、有序推进保驾护

三是积极参与征收工作。集 中精力、集中时间,协助街道党 工委办事处、有关部门做好征收 动员、评估丈量、房屋腾空、择房 签约等工作,直到目标实现。

我相信有区委区政府、街道 党工委办事处的坚强领导,有全 体工作人员的共同努力,有大路 章党员群众的配合,大安村大路 章自然村整体搬迁任务一定能 够如期完成。

### 衢江区城东片区搬迁改造工作启动

## 工作组成员迅速进村入户了解情况宣传政策

本报讯 (记者 田书豪)衢江区城东片区搬迁改造工作动员 会召开以来,我区城东片区集体土地房屋征收指挥部专设"一办 八组",在全区范围内抽调精干力量,协同推进工作。目前,所有 成员均已到位,工作已有序展开。

10月20日,房屋征收工作组召开业务培训会。会议结束后, 小组成员纷纷进村入户,熟悉被征收户情况,宣传相关政策。

在樟潭街道大安村大路章自然村农户詹某某家中, 工作组 成员正和他们夫妻俩交谈。据了解,詹某某身体不好,经过手术 后装有心脏支架, 正处在调养中。今年妻子又动了肿瘤摘除手

工作组成员宽慰詹某某,叮嘱他注意身体。随后,大家详细 了解他家大致面积与家庭成员构成,并严格依据相关政策,从他 的利益诉求出发为其"谋划",认真计算安置面积。

就是这样,房屋征收组的工作组成员对照着组内的联系户, 一户一户找到被征收户居住的位置,与被征收户拉家常,了解家 庭人员组成,深入了解农户诉求,认真宣传政策,使其晓政策,为 其算清账,帮其想办法,努力为被征收户排忧解难。

农户章某某曾从其弟手中买来一处老宅,但由于历史原因

及时间久远,无法提供有效的证明。正因如此,工作组成员 将这旧宅界定为附属房,并按相关标准计算赔付。章某某 在交流中提出,希望工作人员想办法帮他证明,将老宅归 类为主房。"虽然老宅购买行为历史久远,目前缺乏相关凭 证。但我们仍会急农户之所急,尽全力寻找老宅原有土地 证明及购买凭证,并在严格界定归属的情况下计算赔付,以避免 出现重复赔付的情况。"工作组成员杨水云说。与记者短暂交流 后,杨水云一行又匆匆奔赴别的农户,她表示下午半天希望能走 完名单上的12户被征收户,在初步掌握农户房屋面积、家庭人 口等基本情况的基础上,深化与农户的联系,坚持"一把尺子量 到底",更好地为他们服务。

工作组成员深入细致的工作也打动了许多被征收户, 他们 在初步了解政策后表示会支持政府的工作。村民方某某家有7 口人,虽然孩子因为身体原因需要专人照料,但她对未来生活充 满憧憬。"现在政策好,我们全家都十分支持这项工作,也期 盼着早日签约,早日选个楼层合适、位置清净的新房。" 她笑着说。





10月20日中午,得知一村民要赶往杭州打 工,工作组成员第一时间上门摸清情况。



10月21日,工作组成员在走访间隙抓紧复 核农户信息。



10月21日一大早,工作组成员上门向农户 介绍相关情况。



10月21日,工作

10月21日,工作组成员上门确认房屋情况。